

“福星孝星”评选进入专家评审阶段

第八届全省百名福星寿星评选

主办：安徽省老龄办
协办：市场星报 合肥振亚养老 安徽百姓缘大药房

市场星报



百姓缘 大药房

在昨日的专家评审环节中,有关领导、专家、学者组成了评选委员会,对基层推荐上来的100多名福星孝星进行了评选,并针对此次活动提出建议和看法,今年的评选还呈现出一个亮点,专家组对于每位福星孝星都用短小精悍的语言进行了点评。最终将确定百名福星孝星的拟表彰名单。

“很多默默无闻的人,默默地做着一些感人的事情,我们的活动意义也在于此,形成一个良好的社会氛围。”安徽大学管理学院的罗退副教授如是说。安徽城市管理学院的张玲老师用“老有所乐、老有所学”、安徽大学社会与政治学院孙中锋副教授则用“积极老龄化”这个词很好地概括了福星星的定义,省教育厅离退休处廖文秋处长对于此次评选活动有自己的看法,她表示,这样的活动,宣传社会正能量,弘扬传统敬老文化,值得推崇。

专家学者各抒己见,妙语连珠。百名福星孝星名单最终确定后,还将在省老龄办官方网站上进行公示,根据公示结果,下发通报表彰,在省级“敬老月”启动仪式上为部分福星孝星颁奖。

江淮一览

马鞍山检察机关公益诉讼守护青山绿水

星报讯(张发平 李岩 徐惠) 自去年7月以来,马鞍山市各级检察机关以突出生态环境和资源保护为重点,依法开展公益诉讼工作,为守护青山绿水、维护国家和社会公共利益提供了强有力的支持。

据介绍,一年来,该市雨山区人民检察院所发诉前检察建议均得到行政机关的回复并予以整改,该院提起的公益诉讼案件系全市首例以保护国家公益林为目的的刑事附带民事公益诉讼案件。该院与博望区检察院合作办理的马鞍山某润滑油公司污染环境案入选安徽省推进长江经济带生态优先绿色发展典型案例。花山区人民检察院提起公益诉讼2件,协助博望区检察院提起全市首例刑事附带民事公益诉讼1件;共向行政机关提出检察建议28件,行政机关采纳检察建议,纠正违法或履行职责21件;批准逮捕破坏环境资源案件犯罪嫌疑人2人。

为逃车票钱 男子报警谎称被骗

近日,有一男子在全椒站打110报警谎称在火车上被老乡骗钱了,却被火眼金睛的警察当众揭穿。原来,报警人徐某家在贵州,从杭州东站乘车准备到成都东站回老家,因无钱购票乘车就买了张杭州东到德清的短途车票进站上车,准备逃票到成都东站。因快到全椒时列车员查票,徐某怕被查到补票,就在全椒站下车。其所持车票区间不对又无法出站,所以就动起了歪点子打110报警谎称火车上被老乡骗钱了,想让警察将其带出站。全椒所民警到场后,经核实发现徐某系谎报警情,被处以行政拘留的处罚。 □ 胡昊 黄明

中国·八公山 首届丰收旅游季喜迎八方客

星报讯(何婷婷 记者 吴传贤) 9月15日下午,在淮南市八公山风景区汉淮南王宫,一场汉服秀吸引了众多游客驻足观赏。身着汉服的表演者依次登台,礼服、常服、官廷服等不同样式的汉服逐一亮相。据悉,此次大型汉服礼仪展演仅是中国·八公山首届丰收旅游季系列活动之一。记者从八公山区采访获悉,从9月15日到10月15日,由八公山风景区管理处主办、淮南八公传奇商业运营管理有限公司承办了中国·八公山首届丰收旅游季,在围绕八公山丰富历史文化开展特色游的同时,全面展示该区在旅游发展、乡村振兴方面取得的成果,为广大游客搭建一个亲近自然、体验农事、休闲娱乐的平台。

宣城“一张网一个门” 公积金最快可“秒到账”

星报讯(记者 曹开发) 宣城市住房公积金管理中心以“互联网+政务服务”住房公积金综合服务平台建设为抓手,连通住房公积金业务系统和省政务服务网,初步实现了该市通过政务服务网办理住房公积金业务的“一张网一个门 群众办事不求人”目标。缩短了业务办结时限,公积金贷款由原来的15个工作日缩短到10个工作日办结审批手续;完成了住房公积金基础数据的“双贯标”工作,使数据标准与银行结算数据应用系统标准达到一致,实现了公积金支取业务直联支付,由原来的3个工作日到账压缩到可最快“秒到账”。

安徽省福利彩票发行中心

安徽福彩 快3

50000万元

大派奖再度来袭

派奖时间：9月19日起，最高返奖达 **74%**

第一阶段

从9月19日起，对二同号单选投注玩法开展2000万元派奖，若该阶段最后一个派奖日派奖金额不足，则从调节基金增加派奖奖金，派奖至当日最后一期。

第二阶段

当第一阶段2000万元派奖完毕，次日起，即对快3所有投注玩法进行3000万元派奖，若最后一个派奖日派奖金额不足，则从调节基金增加派奖奖金，派奖至当日最后一期。

活动最终解释权归安徽省福利彩票发行中心所有



安徽福彩 官方微信